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Αρ. πρωτ.: 218

ΠΡΟΣ: Τα Μέλη του Συλλόγου μας

  
        

  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

  

  

1ο Θέμα: « Λειτουργία του Χορευτικού τμήματος του Συλλόγου»

  

Το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου μας θα ξεκινήσει από την Τετάρτη 31 Οκτώβρη τη
λειτουργία του υπό την καθοδήγηση του χοροδιδασκάλου Σωτήρη Αηδόνη που προσφέρει
εθελοντικά εδώ και χρόνια τις γνώσεις του στους συναδέλφους που πλαισιώνουν το τμήμα. 
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Όποιος συνάδελφος επιθυμεί να συμμετάσχει δεν έχει παρά κάθε Τετάρτη, στις 6:00 μ.μ.
ν’ ανηφορίζει για το 7ο

Δημοτικό Σχολείο στην Πλατεία Ομήρου. 

  

  

2ο Θέμα: «Θεατρική Ομάδα»

  

Η Θεατρική ομάδα του Συλλόγου μας συνεχίζει και φέτος τις πρόβες της υπό την
καθοδήγηση του εκλεκτού συναδέλφου-σκηνοθέτη Γιώργου Δόση. 

  

Όποιος συνάδελφος επιθυμεί να συμμετάσχει στη θεατρική ομάδα καλείται κάθε Τρίτη,
στις 8:30΄ μ.μ. στο 19
ο

Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων (Συνοικισμός Πεντέλης-Δροσιά).

  

Ύστερα από την θετική ανταπόκριση του Πανεπιστημίου σε σχετικό  αίτημα του Συλλόγου
μας προς την Πρυτανεία να διαθέσει δωρεάν την 
αίθουσα
«Λόγου και Τέχνης»
με σκοπό η θεατρική μας ομάδα να παρουσιάσει την επιτυχημένη παράσταση «
ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΞΑΝΑΡΧΟΝΤΑΙ
», σας ενημερώνουμε ότι η Θεατρική ομάδα θα δώσει στον προαναφερθέντα χώρο δύο
παραστάσεις 
στις 3 και 4 του Νοέμβρη στις 9 μ.μ
..  

  

  

3ο Θέμα: Τράπεζα Αίματος του Συλλόγου
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Η τράπεζα αίματος του Συλλόγου μας, για άλλη μια φορά, βρίσκεται στη δυσάρεστη θέση
να αδυνατεί να καλύψει σοβαρές και επείγουσες ανάγκες των μελών. Για να διατηρηθεί ένα
αποθεματικό παρακαλούνται όσοι ευεργετούνται να αναπληρώνουν τις μονάδες που
χρειάστηκαν. Με τη λογική της αναπλήρωσης, όπως λειτουργούν όλες οι τράπεζες,
εξασφαλίζεται η λειτουργικότητά της και μπορεί να ανταποκρίνεται με περισσότερες
μονάδες σε κάθε αίτημα. Οι ανάγκες σήμερα είναι μεγάλες και οι αιμοδότες λίγοι.

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε την 7η Νοεμβρίου 2012, ημέρα των εκλογών για τα
υπηρεσιακά συμβούλια, να καλέσει στο χώρο της 
Ζωσιμαίας Παιδαγωγικής Ακαδημίας
για 
εθελοντική αιμοδοσία
την κινητή μονάδα αιμοληψίας του  Γενικού Κρατικού  Νοσοκομείου Χατζηκώστα. 

  

Καλούμε όλους τους Συναδέλφους να κάνουν υπόθεσή τους την τράπεζα αίματος του
Συλλόγου μας και να την ενισχύσουν.
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